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Ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, κ. Στάθης Κωνσταντινίδης, υποδέχθηκε στις

17.10.2023 στο Διοικητήριο τον Πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος και της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Θεσσαλονίκης κ. Δαυίδ Σαλτιέλ.

Ο κ. Κωνσταντινίδης επανέλαβε την αποδοκιμασία και καταδίκη από την ελληνική Κυβέρνηση των τρομοκρατικών επιθέσεων

της Χαμάς στο έδαφος του Ισραήλ, εκφράζοντας παράλληλα τη βαθύτατη θλίψη των πολιτών της Βόρειας Ελλάδας για τον

μεγάλο αριθμό απωλειών μεταξύ των αμάχων.

«Η Μακεδονία και η Θράκη στέκονται αλληλέγγυες στον δοκιμαζόμενο λαό του Ισραήλ και αναγνωρίζουν το αναφαίρετο

δικαίωμά του στην αυτοάμυνα απέναντι σε βάρβαρες επιθέσεις» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Κωνσταντινίδης. Σημείωσε

ακόμη ότι «η Ελλάδα παραμένει πυλώνας σταθερότητας και ασφάλειας στην περιοχή της Μεσογείου», γνωστοποιώντας ότι

χάρη στις ταχύτατες και συντονισμένες ενέργειες του υπουργείου Εξωτερικών, της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τελ Αβίβ και

του Γενικού Προξενείου στα Ιεροσόλυμα, η πατρίδα μας συγκαταλέγεται μεταξύ των χωρών που ολοκλήρωσαν πρώτες και με

επιτυχία τον επαναπατρισμό πολιτών.

Ο κ. Σαλτιέλ ευχαρίστησε τον Υφυπουργό Εσωτερικών, αρμόδιο για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, για την αμέριστη

συμπαράσταση στους Ισραηλινούς, τονίζοντας ότι Ελλάδα και Ισραήλ συμπορεύονται και συνεργάζονται στο πλαίσιο μιας

στρατηγικής επιλογής αμοιβαίου οφέλους για τις κοινωνίες και τις οικονομίες των δυο χωρών.

Με την ευκαιρία της επίσκεψης του Προέδρου του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος στο Διοικητήριο, συζητήθηκε

και η πορεία υλοποίησης του Μουσείου Ολοκαυτώματος, για το οποίο έχει εκδοθεί προέγκριση της οικοδομικής άδειας.
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Απομένει η οριστική μελέτη, η οποία περιλαμβάνει την έκδοση της οικοδομικής άδειας, που θα ανοίξει το δρόμο για την

ανάδειξη του γενικού αναδόχου και την έναρξη κατασκευής του έργου στις αρχές του 2024.

Από τις δυο πλευρές επιβεβαιώθηκε η διάθεση στενής συνεργασίας σε πολλούς τομείς κοινού ενδιαφέροντος.
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